

全省“讲文明 树新风”公益广告征集评选揭晓 我市13件作品获奖

本报讯(记者 王艳彬)6月8日,记者从市文明办获悉,2016年全省“讲文明 树新风”公益广告征集评选揭晓,我市13件作品获奖。其中二等奖4件,三等奖9件。

2016年6月,市文明办、市工商局联合组织开展2016年度“讲文明,树新风”公益广告征集活动。

各有关行业主管部门、新闻媒体、广告公司及热心公益广告人士积极行动,精心准备,围绕“讲文明,树新风”这一主题,集中创作出了一大批主题鲜明、创意新颖、贴近生活、群众喜闻乐见的高质量公益广告。

活动先后征集到原创作品165

幅,经专家评审,44件优秀作品脱颖而出,参与了全省“讲文明 树新风”公益广告的评选。

经过层层筛选,专家评定,漯河小学孟少雄创作的《中国梦 剪纸情》获得平面类二等奖,舞阳农民画院武天举创作的《家乡巨变》、舞阳农民画院鲁祥伟创作的《圆梦》和新长城广告公司于芳创作的《咱们一起奔小康》获得扶贫攻坚类二等奖。

郾城区科技局赵坤创作的《扶贫脱困 共建小康》、许慎小学孔梦琳创作的《共创小康社会》、漯河市广播电视台 陈文胜、程旭东、毕子舒、李爽创作的《脱贫不等不靠》、漯河市广播

电视台李鑫创作的《投身扶贫 温暖你我》获得扶贫攻坚类三等奖。

漯河小学孟少雄创作的《社会主义核心价值观剪纸系列》获得平面类三等奖。

漯河市广播电视台刘丽霞、丁丁、许珊创作的《垃圾不乱扔 行车不抛物》、漯河市广播电视台常欢、张潇文、翟勇炜、耿红波创作的《地球是我家》、召陵区地税局胡月立创作的《家风连国风 千年传美德》获得广播类三等奖。

漯河市广播电视台陈文胜、宁雅秋、马军华、程旭东创作的《一元钱的坚守》获得影视类三等奖。

男孩坠楼摔伤 众人捐款救助



银行员工将捐款交给刘春红。

□文/图 本报记者 潘丽亚

11岁的阳光男孩赵斌,遭遇父母离异,爷爷和父亲相继病重,自己又意外坠楼摔伤,至今昏迷不醒,只有60多岁的奶奶咬牙坚持。就读小学的师生们纷纷募捐,而师生们的爱心又感动了市区一家银行的员工们,他们在6月9日上午又为赵斌进行了捐款。

男孩从三楼意外坠楼

6月9日上午,在市中心医院,记者见到了小赵斌的奶奶刘春红。她告诉记者,赵斌家住郾城区白庙村,在郾城区实验小学读小学五年级。父母离异后,他跟着父亲和患病的爷爷奶奶生活在一起。爷爷多年前因脑梗塞留下后遗症,视力不好。

今年3月,作为全家支柱的赵斌父亲因脑梗多次入院治疗,花去治疗费十几万元,经治疗生活已能自理,却不能继续打工挣钱了。

今年5月12日中午,赵斌放学回家后独自去玩耍,刘春红在厨房做饭。等她做完饭找赵斌时,却没发现人影。过了一会儿,她突然听到外面“咚”的一声响,出来一看,发现是赵斌从自家房屋的三楼意外坠楼。如今,一个月时间过去了,赵斌依然在重症监护室昏迷不醒。“已经花去十多万的治疗费,全是靠亲戚朋友帮助暂借的。”刘春红哭着说。

学校师生和银行员工捐款

6月9日上午,民生银行漯河分行举行了一次为赵斌捐款的仪式,员工们纷纷向赵斌献出自己的爱心。而引发这次捐款的却是为赵斌献爱心的郾城区实验小学的师生们。

原来,6月6日下午4点多,民生银行漯河分行营业厅的工作人员接待了一位拎了一大袋子零钱的客户。由于这些零钱全是一元、五元、十元的,工作人员便与这位客户聊了起来。经了解,这位客户是赵斌所在学校的老师,这些零钱全是郾城区实验小学的师生们给赵斌的捐款,总计有5万多元。为了方便赵斌家人使用,老师便先将这些零钱存入银行,再将存折送给赵斌家人。

银行工作人员听了后,深深为这个11岁的男孩揪心,立即向领导汇报,希望能为赵斌捐款。经过调查核实后,民生银行漯河分行发起了向赵斌捐款献爱心的活动,于6月9日上午捐款10700元,并送到了赵斌奶奶刘春红的手中。

当65岁的刘春红接过这笔捐款时,激动得眼泪直流,表示非常感谢社会上这么多地好心人。

加大小区“创文”力度 营造浓厚宣传氛围

□见习记者 杨淇

“小区不文明现象时有发生。”“楼道内的墙上贴了好多小广告。”“物业工作人员服务态度不好。”“小区保洁、绿化希望提高。”对于所居住的小区,一些市民说出这样的看法。市民所提出的这些问题都和生活息息相关,大家不免特别关心。

这些问题和我市物业服务小区“创文”工作有很大关系,对于这些问题的解决,我市住房保障和房屋管理局物业管理科提出了四项要求,力求营造“人人知晓‘创文’、人人关心‘创文’、人人支持‘创文’、人人参与‘创文’”的浓厚氛围,希望为群众办实事。

6月8日,记者从市房管局物业服务小区“创文”工作会议上了解到,针对我市物业服务小区“创文”工作,市房管局物业管理科提出了四项要求。首先提出宣传要求,物业服务

小区要按要求刊播“讲文明树新风”公益广告和“图说我们的价值观”等作品,其中,公益广告宣传主题为理想信念、法治精神、传统美德、雷锋精神、良好家风、文明旅游、文明礼仪、生态文明。另外,在小区显著位置要设置“道德守礼”“漯河市文明公约”“小区居民公约”“小区管理规定”“精神文明建设宣传栏”等。

其次,对小区卫生状况提出要求:小区卫生应保持良好状况,无乱扔垃圾、随地吐痰现象;小区内路面硬化、平整,无明显坑洼积水、无露天排水沟渠;生活垃圾定点投放、分类收集,垃圾房、箱(筒)完好、整洁;楼道内干净整洁,墙面、玻璃无污秽破损,照明灯完好。

同时,还对小区提出服务要求和消防要求。其中,对于服务要求,提出在小区显著位置公开收费项目、收费标准、办事制度、展示行业规范;工作人员应遵守职业道德,着装统

一、持岗上证、挂牌服务、文明礼貌,全天候值班,保修及时(水电小修不过夜),保安、保洁、绿化到位;小区内应有高效的投诉处理机制,确保相关投诉处理记录真实有效、符合要求。针对小区消防,小区内要有符合标准的消防设施,且无占用、堵塞、封闭消防车通道现象。

“希望物业服务企业对照所提出的标准以要求,逐项落实创建工作任务,各分局要加强督导检查,认真抓好落实。”市房管局副局长彭朝阳在会议上这样强调。



为庆祝第10个国际档案日

市档案馆举办城市建设成就展

本报讯(记者 朱红)今年6月9日是国际档案理事会确定的第10个国际档案日。此外,6月9日~16日,也是漯河市档案馆第五个“档案馆开放周”。6月8日上午,围绕“档案——我们共同的记忆”这一活动主题,市史志档案局、市档案馆志愿者在市区黄河广场举办了漯河城市建设成就展览。

记者到现场看到,本次展览以我市城市建设发展成就及民生档案服务民生举措为主要内容,丰富多彩的版面吸引了众多市民驻足观看。

一位老大爷指着其中一幅漯河市风景图说:“漯河发展真是太快了,作为漯河人,我为我市取得的辉煌成就而自豪。”

记者了解到,本次展览,共展出版面25块,为市民发放《漯河大事记》《漯河名典》《中国食品名城——漯河》等书籍200余册,《中国的世界记忆遗产》宣传页及挂图100余份,受到现场群众的欢迎。



市民观看展览。

本报记者 朱红 摄